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SCHOOL OF DENT AL f:ENCES 
Feedback Analvsis Report .il,.e .. 

. Department:"' DENTAL SCIENCES . 
Pro2ramme Name: BACHELOR OF DENT AL SURGERY !Academic Year: 2022-23 

Scale Feedback Questions Response(%) Suggestions in Feedback 
QI Q2 03 Q4 Q5 Q6 07 Q8 Q9 taken up after DAC 

Strongly Agree 32.8% 23.0% 23.1% 30.8% 23.0% 31.0% 15.0% 15.4% 23.0% 
Agree 29.1% 61.0% 76.9% 46.2% 77.0% 61.0% 69.0% 61.5% 62.0% Research should be the focus, Faculty exchange programs with 

Neutral 28.3% 16.0% 0.0% 23.0% 0.0% 8.0% 1.0% 15.0% 15.0% 
international universities,more practical based learning ang 
teaching,should increase employbility and addition of more 

Disagree 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0,0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% workshops and value added courses 
Strongly Disagree 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 
Strongly Agree 32.8% 29.6% 28.7% 26.0% 24.0% 23.0% 26.0% 27.0% More practical learning and group discussions to be added and newer 

Agree 29.1% 31.6% 24.7% 22.0% 24.0% 20.0% 25.0% 22.0% technology should be inducted in the curriculum, 

Neutral 28.3% 25.5% 34.8% 36.0% 33.0% 31.0% 30.0% 30.0% 
Disagree 8.5% 11.3% 11.3% 14.0% 17.0% 19.0% 14.0% 9.0% 
Strongly Disagree 1.2% 2.0% 0.4% 2.0% 2.0% 7.0% 5.0% 2.0% 
Strongly Agree 47.3% 47.3% 52.7% 52.7% 52.7% 56.4% 52.7% 54.6% More Practicals and clinical based learning should be done 

Agree 34.5% 30.9% 25.4% 27.2% 25.4% 23.6% 25.4% 21.8% 
Neutral 18.2% 21.8% 20.0% 18.2% 21.9% 20.0% 21.9% 23.6% 
Disagree 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Strongly Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Agree 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% More Practical oriented curriculum suggested 

Agree 40.0% 80.0% 40.0% 80.0% 0.0% 80.0% 80.0% 

Neutral 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Agree 60.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% Need for more interdisciplinary activities,incooperation of 

Agree 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 80.0% 40.0% biomedical and biotechnology in the curricullum 

Neutral 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% • 40.0% 

Disagree 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Strongly Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Strongly Agree 48.1% 48.1% 42.5% 43.0% 41.0% 44.0% 48.1% 43.0% Parent find the curriculum satisfactory 
Agree 37.1% 35.1% 33.3% 39.0% 43.0% 39.0% 33.0% 40.0% 
Neutral 14.8% 16.8% 22.1% 18.0% 16.0% 17.0% 17.0% 17.0% 
Disagree 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Strongly Disagree 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% , ('\\ \) / 
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/_ Note: Questionnair~on cu:.J..lum Feedback from Stakeholders is att~°Jd as ,. Jexure I-A (_j Feedback Analysis Points / 

/acuity & Student exchange programs with antional and international universities . 
,/.!Incooperation of latest technology in the curriculum . . 
3- conduction of workshops for more practical learning 
4- More Value added courses in the curriculum 

Signature 

IName 

Dean 


